

听了这句实话，你还能hold住吗 牛肉大多注了水 不然根本“卖不起”

近日，记者接到数位常德市民的投诉称，市场上所销售的牛肉大都注了水，不但影响食品品质，售价也因此令市民吃亏不少。随后记者在常德市场的走访中发现，家润多、新一佳、百胜等超市所销售的牛肉均有血水渗出，疑似被注水。而百胜超市的店长还坦承牛肉注了水，并称“不注水卖不起”。

■ 市民爆料 超市在卖注水牛肉

10月23日，市民谢先生在位于湖南省常德市青年路的百胜超市购买了半斤新鲜牛肉，但回到家一下锅，却炒出半锅水，本来是要做红烧牛肉的，结果变成了水煮牛肉。随后谢先生找到百胜超市，该超市店长何某竟说，常德市面上的牛肉大都注了水，并称“不注水卖不起”，饲料、人工等价格上涨很多，但牛肉价格却基本没怎么涨，不注水增加重量的话没钱赚。

10月25日，记者赶赴常德进行调查，分别走访了当地的百胜、家润多、大润发、新一佳等大型超市。记者首先来到谢先生所投诉的百胜超市，发现牛肉售价仅为16.9元/斤，但未发现牛肉有明显渗水迹象。随后记者来到位于人民路的家润多超市，发现该店牛肉售价为24.5元/斤，分已打包和散装两种，用手轻轻一按，

两种牛肉均有血水渗出。

在位于丹阳天桥路口的大润发超市，该店的牛肉售价分为25.8元/斤和31元/斤两种。当记者欲拿起一块有血水渗出的牛肉仔细查看时，工作人员迅速将几块样子差不多的牛肉收进内台，将包装拆除，用布将血水擦拭干后再重新打包。

记者问其这样做的原因，工作人员表示，牛肉在冷柜放了一段时间后会吸收空气中的水分，水分渗出后会影响卖相，所以要及时擦干，却不承认渗出血水是因为牛肉注了水。当记者问为何两种牛肉价差如此之大，工作人员表示因牛肉品种不同。

记者又来到位于金钻广场的新一佳超市，该超市牛肉售价为25.8元/斤，在牛肉专柜记者发现了明显有血水渗出的牛肉。超市鱼肉部主管王坚强解释，牛肉渗水是正常现象，因为牛肉分装后会放进冰柜，由于温差效应，包装膜上会产生水珠，水珠会渗进牛肉，牛肉一挤压便会渗出

血水。王坚强还表示，新一佳所售牛肉来自鼎城区许家桥乡的屠宰场，有合格证明，但不排除市场上存在注水牛肉，究其原因是由于牛肉价格实在太低了，不注水真的没利润。

■ 执法部门 对违规超市进行查处

25日下午，常德市商务综合行政执法支队副支队长罗跃平表示，常德共设置了城东和桃源两个定点屠宰场，常德城区所有上市销售的猪肉、牛肉都必须在两个定点屠宰场内宰杀，经检验检疫合格后开出票据，并在肉身上加盖合格章。看到记者在新一佳购买的牛肉，罗跃平明确表示，以他十几年的执法经验来看，这些牛肉肯定注了水，因为温差效应不可能产生那么多水。

罗跃平说执法支队将立即对新一佳等几家超市进行调查，一经查证属实，将从重处罚。

据《法制周报》

看到这条消息，网友表示不淡定 铁路职工月薪七千 都能成重困户？

25日，一份南昌铁路局2011年下半年部分困难职工名单在网上流出，表格中的数据显示，其中一些重困户的月薪水平高达7000多元，并有一定级别。这份名单备受质疑，南昌铁路局昨日证实了这份名单，称表格的设计有缺陷，片面截取这份名单并发到网上的人“别有用心”。

网友感慨“又拖后退了”

25日，一则名为《原来领导都是困难户，两袖清风好穷啊》的网帖出现在江西论坛，将南昌铁路局2011年下半年困难职工名单的部分内容截图发出，配文称，“这是2011年南昌铁路局下半年的重困户人员名单，看了很惭愧！我月薪2800，又拖后腿了！”图片显示，该图截取了1185个重困户名单中10人的情况。每个贫困者前面都有一名“包保领导”以及领导的职务与级别，级别都为正副科级、正副处级。

名单中贫困者的收入情况也被标出，他们的月薪水平普遍较高，除一个机车钳工2456元以外，其他人均超过4000，其中有2人在7000元以上。这些重困户的职务有助理工程师、调研员，还有党支部书记和副校长。有网友称，“如果这都算作特困，那我们连特困的标准都达不到”。

名单上的东南沿海铁路福建有限责任公司总会计师王永

昌，向记者证实，他并非网友传言中的重困户而是“包保领导”，他所包保的重困职工虽然收入还行，但面临巨额药费，身患重病需要移植器官。

表格制作过程存疏忽

南昌铁路局宣传部部长万军表示，“这份名单没问题，但是在表格制作过程中存在疏忽，所以引起了民众误解”。此前，万军曾发多条微博解释。他说，名单中的人员大多为癌症患者，有的目前在与生命做顽强的抗争。“再说一句不该说的话，人家得这病，拿一天可能少一天”。

在另一条微博中，万军表示，得病人员有一部分家人依然对患者本人保密，因为担心一旦知情精神崩溃，加速病情，所以大家知道此事即可，不说为宜。但在晚些时候，他删除了这两条微博。在接受记者采访时，万军证实上述内容并称，1185户重困户分为几种情况，有些人收入确实很低，但在这份截图中没有反

映。而像名单上的人收入还行，但因本身患有重病，治疗费用比较高而造成了经济困难的局面。

截图者“别有用心”

万军说，“网民的误解在于重困户前面有领导，而且名单上的贫困者收入看起来不错，这均是制表问题”。万军说，每个名字前面的领导并非贫困者，而是帮扶这些贫困者的领导，同时上面贫困者的收入是扣除三金、保险、所得税之前的数额，实际到手的钱并没有这么多。万军以自己的收入举例，称扣除前后的金额分别为5000多和2500多元。

据其介绍，这份名单是由南昌各基层工会对重困户进行汇总，然后统一制作的，后来发到铁路局内部办公网站，但不知道谁把它弄到了论坛中。他称，“截图人正好截到了领导级别较高、重困户收入可以的连续几个人，这样弄是别有用心的”。面对记者索要全部名单查证的请求，万军予以回绝。 据《南方都市报》

幸运司机

座驾被上百根钢筋穿成刺猬
台州小伙居然只受了点轻伤



▲上图：上百根钢筋刺入轿车

◀左图：副驾驶位置这个空间救了小杨一命

前天下午，台州临海大道西洋村附近惊险连连，一辆深灰色的沃尔沃轿车先后与一辆出租车和一辆满载钢筋的三轮车碰撞。三轮车上的上百根钢筋全部刺入轿车，将轿车扎成“刺猬”。

最危急时刻，沃尔沃的驾驶员一个飞扑，居然在数百根钢筋的缝隙中找到了一小块空隙，获得一条生路。这个幸运的小伙子在交警来后才知道，这一小块空隙，是整个车厢内唯一没被钢筋贯穿的空间。

这个死里逃生的司机姓杨，今年24岁，是临海大田街道的居民。

前天下午，他开着朋友的沃尔沃轿车到城区，途经临海大道时，看到了临检的交警。

朋友的这辆车没上牌照，小杨赶紧调转车头逃跑，结果开上了逆行车道：“我当时很慌，车子开得比较快，估计时速在60公里以上。”这时，一辆出租车迎面而来，沃尔沃轿车一下侧撞上去。因为车

速太快，强大的惯性让沃尔沃又追尾了旁边的一辆电动三轮车，车后面载的百来根钢筋直挺挺地戳向了沃尔沃的挡风玻璃。

“当时我脑子还是很清醒的，意识到车子要撞上钢筋了，马上往副驾驶的座位扑倒。”回忆起当时的惊险一幕，小杨说，在他扑倒的瞬间，钢筋已经戳进车厢，一声巨响，头顶上玻璃碎末横飞，一根钢筋从他的脸颊旁边刺了过去，玻璃碴落了一身。

“等车子停下来，我发现自己的头上已经布满了钢筋条，驾驶室的门被钢筋完全捅开，车里面钢筋密布，最近的一根就紧擦着我的脸，最多几厘米距离。”

这种情况下，小杨想直起身都做不到，只能顺着副驾驶座爬出来。随后，他被送往台州医院。经检查，他的头部和手部受了一点轻伤，左脸还有一点点擦伤。

据《钱江晚报》

神奇小子 追踪476天发现克鲁兹彗星 他当成自己17岁的生日礼物

泰安一中（西校区）高二学生孙需源今年7月26日在SOHO卫星设备拍摄的公开图片中，确认出一颗克鲁兹彗星。据了解，他是山东省首位此类彗星发现者，在全国发现者中排名第19位，世界排名第79位。

7月26日，孙需源在SOHO卫星LASCO设备拍摄的C3图片中，发现一颗克鲁兹彗星。“从去年4月9日起，我开始利用C3图片找彗星，终于在476天后有了这个发现。7月28日是我的17岁生日，这是最好的生日礼物。”孙需源说。

“7月26日16时，当时美国时间是凌晨4点，欧洲天刚亮，很多外国高手还在睡梦中。我是一个仅有1年多经验的搜彗新手，这个

时间找彗星再好不过。”孙需源说。7月26日16时22分，孙需源在图片右下边缘区域看到一个可疑目标，反复审视后，他确认那是一颗彗星。16时25分31秒，他立刻向SOHO卫星官方网站提交发现报告。23时，负责SOHO卫星彗星搜寻网站运行的卡尔·巴滕斯发来电子邮件：“祝贺你，我已经把你列为彗星猎手了！”28日，彗星被给出临时编号SOHO-2116，信息发送至位于美国马萨诸塞州剑桥的小行星中心，不久后将得到永久编号。

据了解，孙需源是山东省首位SOHO彗星发现者，在全国排名第19位，世界排名第79位。

据《齐鲁晚报》

储水式电热水器发展的四个阶段

储水式电热水器经过二十多年的发展，经历了单胆单核储热、单胆双核速热、单胆双核速热（分层加热或聚能加热）、双胆四核双模四个阶段。双模电热水器春夏采用即热模式，即开即热；冬季采用预即热加热模式，只需预热十分钟左右。

双模电热水器体积小、加热快、热水量大、可以实现六倍增容、外观漂亮、节

奥特朗掀起“双模旋风”全面淘汰速热产品

能、安装条件低，是目前更适合中国市场的电热水器。

奥特朗的“双模旋风”将加速行业升级换代

1、从2011年起，奥特朗全面淘汰速热式产品，推出系列双模电热水器。2012年将新增一批双模机型；

2、大幅度降低双模电热水器的价格，这样顾客就可以用以前只能购买储水式电热水器中端机型的价格买到双模电热水器了。

奥特朗 中国驰名商标 参与起草、制定行业国标 行业领导品牌

从进入中国市场以来，奥特朗一直专

注于快速电热水器的研发生产，拥有行业规模至大的生产基地，参与起草、制定《快热式热水器》国家标准，荣获行业唯一一家中国驰名商标，是高新技术企业。由于领先的技术和品牌的影响力，加上遍布全国2300多家销售网点，多年来，奥特朗连

续保持销量遥遥领先的记录，是真正的行业领导品牌。

马上行动吧，选择奥特朗，选择双模时代！

咨询南京 84622204 南通 85189897 扬州 13852409900 淮安 13327973698 盐城 88138516 泰州 86218868 连云港 85018000 宿迁 13951369802 徐州 83721000 江阴 86021219 常州 85571999 镇江 84433619 苏州电话 68264365 昆山 15250259573 无锡 82711392 常熟 13218109678 张家港 13601569688 友情提示：奥特朗产品在全国各大家电卖场、百货商场、专卖店有售。现诚招奥特朗全国专卖店加盟商，加盟热线 020-22640888